

台灣區團中分團雙月刊報告 (2013, 1 - 2 月)

莊慧玲

1. 分團今年的新春聚餐是以一家一菜的方式舉辦，團員們各個展現其好手藝，其中巧玲的啤酒鴨、行一的千層麵與美梧的南瓜湯深獲大家的讚賞。特別感謝明室、蔡綺與沈奕提供他們溫馨的家，以及總團長僑榮大哥的葡萄美酒，讓中分團新春聚餐活動增色許多。
2. 在 1 月 26 日的中分團月會中，除了新春聚餐外，我們也對 2013 年度月會主題進行討論規劃。今年的月會主題除了敬拜讚美與讀經分享外，增加了青年工作、神操靈修、信德年分享與團體共融等主題。
3. 感謝太長準備了圖文並茂的資料，作為二月月會信德年分享的討論依據。太長整理了葛法翁的百夫長、癱子的朋友、患血漏的婦人、愛得多的罪婦、懂得謝恩的癩病人、客納罕的婦人與耶里哥的瞎子等聖經故事，引導大家藉著故事分享對信德年的回應。
4. 2 月 16 日的中分團月會青年朋友特別多，除了從高雄返家度寒假的沈奕外，華珍的女兒 Kelly，明德與慧玲的女兒翊涵，分別從紐西蘭與美國回來，也一起來參與月會聚會。
5. 中分團過去月會大都是在南屯天主堂的聯誼室聚會，為加強與青年們的連繫以及尋覓更為理想的敬拜讚美場地，特別感謝蔡綺的費心與聯絡，商借到曉明女中的簡報室作為聚會地點，日後月會可在較為理想的場地進行敬拜讚美，亦可與曉明女中的青年有更多的連繫。
6. 感謝黛麗與善瑜的慷慨應邀，協助負責中分團的神操靈修活動。目前規劃以費彬神父所著的「在日常生活中體驗天主」為讀本來進行，希望透過彼此的分享來深化信仰。



一月月會在明室/蔡綺家的讀經分享



一月月會在明室/蔡綺家的聚餐分享